

伊朗为何治愈率极高 国际各界深为关注震动

伊朗治愈率极高的原因有很多，最主要的原因有两点，一个是因为中国对伊朗的援助，还有一个就是他们治愈的标准，可能和世界其他国家有点不一样。

01 中国对伊朗的援助

这一点非常重要，可以说如果没有中国的援助，伊朗现在已经爆炸，甚至可能亡国了，这一点都不夸张，因为伊朗的卫生医疗体系非常的不完善，这主要源自于美国长期对伊朗的控制和打压。也正是伊朗的医疗卫生体系不完善，所以对于中国专家的建议，伊朗是言听计从，基本上中国专家说啥就是啥，绝对不会有人跳出来装逼打脸，这种剧情在伊朗不存在的。

而同样是接受了大量中国专家援助的意大利，他们对于中国专家意见的执行力度，没有像伊朗这么高。所以他们的情况目前仍然处于一个失控的状态，甚至看不到疫情的拐点，不知道他们看到伊朗

的结果会不会后悔。不过也不完全怪他们，伊朗疫情之所以可以迅速终止，还有一个原因，是因为他们政府对于政策的执行力度很高，民众也很听话，他们完整地听从了中国专家的意见，封城也封得很及时，不像意大利，虽然也接受了封城的那个力度跟没有一样。

02 中药的作用

很多国家虽然接受了中国的医疗援助，但对于中药的使用他们并不放在心上，因为他们医疗物质充足，有更多的选择。但是伊朗不一样，伊朗的伊朗物资极度匮乏，他们没有选择，所以即便是中药他们也愿意尝试。最后结果证明这种常识是正确的，因为中药治病的原理那就是固本培元，对症下药，中药不是通过药物去消灭病毒，而是通过提高人的免疫力，让人的身体在对抗的过程中产生抗体，从而去消灭病毒，相对于西药更加适合没有处方药的病。

03 伊朗的治愈标准与世界标准不同

比如说放在我们中国，即便你没有症状了，也需要留院观察一个星期，甚至是两个星期才能出院，但是在伊朗，如果你被治愈了没有症状了，观察个两三天就可以出院了。观察时间远没有中国和其他国家那么长，这种措施会对提升治愈率产生显著的效果，也不难理解他的数据为什么会那么夸张了。

04 伊朗大多都是轻症患者

因为伊朗没有像其他国家那样一直封锁消息，而是很积极的检测，所以这些病人发现的都比较早，属于轻症患者，轻症患者是比较容易治愈的，真正难治愈的是重症患者。重症患者大多都是由轻症患者演变而来的，或者是交叉感染而来的，伊朗检测的早早治疗，由轻症变者变成重症病者的人就会变少，治愈难度自然也会变小。



厦门大学100周年校庆公告

天风海涛，鹭江深长。春秋代序，岁月峥嵘。公元2021年4月6日，厦门大学将迎来100周年华诞。百载风雨，十秩辉煌，学校发展的里程碑，继往开来的新起点，各地校友翘首以盼，四海贤达同庆嘉祥。

1921年，陈嘉庚先生于民族危难之际，抱“教育为立国之本”信念，创中国第一所华侨独资大学，立“研究高深学问，养成专门人才，阐扬世界文化”宗旨，展“世界之大学”宏愿，在实现中华民族伟大复兴的征程上，树起一面教育兴国正正之旗。百年来，厦大人秉持陈嘉庚先生立校志向，自强不息，止于至善。筚路蓝缕，砥砺前行。创校初

期，广揽英才群贤毕至，期“与各大大学相颉颃”，建成“办理完善，成绩斐然”多学科大学；抗战烽烟中，傲立闽西弦歌不辍，用“南方之强”的脊梁，挺起中国高等教育半壁东南；新中国成立后，勇承国运甘于奉献，以国家重点大学英姿，行进在中国高等教育第一方阵；至改革开放大潮澎湃，放眼全球创新发展，发挥“侨台特海”优势，建设世界知名高水平研究型大学的步伐豪迈矫健；更喜新时代踏上新征程，高举旗帜，立德树人，笃行致远，博学勤业，上天济海，大道吾行，向着“中国特色、世界一流”的目标，直挂云帆，踔厉奋进。

看春华秋实枝繁叶

茂，任斗转星移沧桑巨变，“志怀祖国，希图报效”情怀薪火不尽，“爱国、革命、自强、科学”精神代代相传，誓“为吾国放一异彩”，厦大永远与祖国和人民共命运，同伟大时代相偕行。

八闽潮涌，英彦蔚起。鹭江东流，教泽绵长。厦大百年校庆，幸逢中国共产党成立百年，赓两个世纪跨越，逐两个百年梦想，厦大人不忘初心、牢记使命，弘扬嘉庚精神，传承百年荣光，展示厦大风采，凝聚各方智慧，鼎力建设一流，共谱圆梦华章。值此百年校庆全面启动之际，诚邀全球校友和关心支持厦大建设发展的社会贤达、各界人士，同聚鹭岛，共襄盛举。

“致吾知于无央”，期待与您携手同行，“充吾爱于无疆”，冀望与您同奏新声。特此公告，敬祈周知。
厦门大学
2020年4月6日